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Niederschrift 
 
 

über die Sitzung des Gemeinderates Welterod 
 

am 11. August 2020, um 19.30 Uhr 
 

Sitzungsort: Bundeshaus, großer Saal 
 

Beginn: 19.32 Uhr 

Ende:  22.42 Uhr 

 

I. Anwesende: 
 
Vorsitzender:   (X)  Ortsbürgermeister  (  )  Beigeordneter 

Wilfried Kehraus  (  )  gew. Ratsmitglied  (X) kein gew. Ratsmitglied 

 

Beigeordnete: 

Sascha Steeg  (X)  gew. Ratsmitglied  (  ) kein gew. Ratsmitglied 

Christian Schiffer   (X)  gew. Ratsmitglied  (  ) kein gew. Ratsmitglied 

 

Ratsmitglieder:  Peter Kern, Udo Friedrich, Timo Koch, Kai Hendorf, Heinz Hilge 

    Pia Koch. 

 

Sonstige Personen:  keine Zuschauer 

 

II. Es fehlen:   --- 

 

Tagesordnung:  - Siehe Anlage. - 

 

Der Vorsitzende eröffnet um 19.32 Uhr die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden. 

 

Zur Sitzung wurden die Beigeordneten und Ratsmitglieder unter Mitteilung von Zeit, Ort und 

Tagesordnung am 05.08.2020 per E-Mail eingeladen. 

 

Die öffentliche Bekanntmachung von Zeit, Ort und Tagesordnung erfolgte durch  

 

 Aushang in den Bekanntmachungstafeln am 05.08.2020, 

 Veröffentlichung in der Wochenzeitung „Blaues Ländchen aktuell“ am 06.08.2020. 
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Tagesordnungspunkt 1: 

Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Termin nächste Sitzung. 

 

Der Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt fest, dass Beschlussfähigkeit gegeben 

ist. 

 

Der Termin für die nächste Sitzung wird festgelegt auf Donnerstag, den 24. September 

2020, 19.30 Uhr. Die Sitzung findet unter Berücksichtigung der dann geltenden 

Sicherheitsbestimmungen und Abstandsregelungen bezüglich der Corona-Pandemie 

entweder im kleinen oder im großen Saal des Bundeshauses in Welterod statt.  

 

 

Tagesordnungspunkt 2: 

Einwohnerfragestunde. 

Entfällt. 

 

 

Tagesordnungspunkt 3: 

Beratung und Beschlussfassung zum Bauantrag (§ 61 LBauO) der Evangelischen 

Kirchengemeinde mit Befreiungsantrag gem. § 31 (2) BauGB und Abweichungsantrag (§ 69 

LBauO). 

 

Aufgrund der am 10.08.2020 eingegangen Email der Bauverwaltung der 

Verbandsgemeinde ruht der Bauantrag der Evangelischen Kirchengemeinde vorläufig. Das 

Architekturbüro von Canal (AVC) hat einen gemeinsamen Termin mit der 

Verbandsgemeinde und dem Ortsbürgermeister in Aussicht gestellt. Die Fassung eines 

Ratsbeschlusses ist daher derzeit entbehrlich. 

 

Abstimmungsergebnis:  

9 Ja-Stimmen 

0 Nein-Stimmen 

0 Enthaltungen 
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Tagesordnungspunkt 4: 

Beratung und Beschlussfassung zum Einvernehmen der Gemeinde in baurechtlichen 

Angelegenheiten (soweit zur Sitzung vorliegend). 

 

Entfällt, da keine Anträge vorliegen. 

 

Tagesordnungspunkt 5: 

Beratung zu einem möglichen Standort für einen Faserkonzentratoren im Glasfasernetz. 

 

Als möglichen Standort für einen Faserkonzentrator soll das Gemeindegrundstück am 

„Neuen Weg“ (ehemalige Wasserversorgung) vorgehalten werden. 

 

Tagesordnungspunkt 6: 

Eröffnung Fußball-Feld auf dem Bolzplatz. 

 

Aufgrund der aktuellen Corona-Lage wird ein Fest zur Eröffnung des neuen Fußball-Feldes 

auf dem Bolzplatz auf unbestimmte Zeit verschoben. 

 

Tagesordnungspunkt 7: 

Verschiedenes und Mitteilungen zu laufenden Angelegenheiten. 

 

7.1 

Mit Schreiben vom 11.08.20 hat die Kreisverwaltung des Rhein-Lahn-Kreises die 

Grundwasserentnahme aus einer bereits bestehenden Wasserversorgungsanlage zu 

Brauchwasserzecken (Bewässerung des öffentlichen Bolzplatzes), Gemarkung Welterod, 

Flur/Flurstück 5-44/1 mit Auflagen genehmigt. Die Entnahme ist befristet auf eine Dauer 

von 15 Jahren bis zum 31.12.2035. Ein Antrag auf Verlängerung ist rechtzeitig 6 Monate 

vor Ablauf bei der zuständigen Wasserbehörde zu stellen. 

 

 

7.2 

Das Schreiben der Verbandsgemeinde zum Bebauungsplan „Im Wieschen“ in der 

Ortsgemeinde Lipporn vom 29.07.2020 nimmt der Rat zustimmend zur Kenntnis. Seitens 

der Ortsgemeinde Welterod gibt es hierzu keine Anregungen oder Änderungswünsche. 
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Abstimmungsergebnis:  

9 Ja-Stimmen 

0 Nein-Stimmen 

0 Enthaltungen 

 

Ende des öffentlichen Teils der Sitzung um 21.44 Uhr. 

 

Nichtöffentlicher Teil: 

Im nichtöffentlichen Teil wurden keine Beschlüsse gefasst. 

 

22.42 Uhr Ende der Sitzung. 

 

 

 

(W. Kehraus)      (P. Koch) 

(Vorsitzender)     (Schriftführerin) 


